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Comme dans beaucoup de pays, le nombre de personnes qui achète (1) ... (régulier) un quotidien est en diminution. Cette baisse est
moins forte pour les (2) ... (abonner) et certains magazines comme les programmes de télévision. Les quotidiens gratuits sont en voie de
disparition. Cette tendance a plusieurs causes. Premièrement, c'est la multiplication des sources d'information : la radio (qu’on écoute le matin
ou dans sa voiture), les chaînes télé d’information en continu et surtout les (3) ... (nombre) sites indépendants qui diffusent de l'information
sur Internet. Puis, l’uniformité des opinions dans de différents journaux.

Про чи тай те текст. От при ве ден но го в скоб ках слова (2) об ра зуй те ОД НО КО РЕН НОЕ слово таким об ра зом, чтобы оно грам ма ти -
че ски и лек си че ски со от вет ство ва ло со дер жа нию тек ста. За пи ши те по лу чен ное слово.


